

## Nádasdy-vár Művelődési Központ és Könyvtár Sárvár

Az olvasás és könyvtárhasználat népszerűsítése érdekében könyvtárunk minden évben csatlakozik az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozatához. Így tettük ezt az idén is.

A változatos programok sorát Gerbert Judit kicsiknek szóló **ringató foglalkozása** nyitotta. A gyerekeknek kis ajándécsomaggal is kedveskedtünk.



Október 7-én indítottuk **Detektívsarok című játékunkat**. Ebben az évben a könyvtárakban, könyvekben rejlő titkokat, rejtélyeket kell felfedeznie, megoldania a csapatoknak. Ehhez nyújtottunk segítséget a sárvári könyvtár bemutatásával: minden rejtett zugba elkalauzoltuk a gyerekeket, bepillantást adva a könyvtári munkafolyamatokba is, sőt több meglepetésben is részük volt a nyomozó palántáknak. Játékunk sikerességét bizonyítja, hogy a sárvári iskolák csapatai mellett a környező községekből is egyre többen jelentkeznek.

Délután **zenei klubunk** keretében Beethoven szimfóniái csendültek fel a hallgatóság nagy örömeire.

„**Könyvtárpártoló tevékenységért**” elismerő oklevelet idén hárman vehettek át. **Gerbert Judit** számos előadást tartott már nálunk, illetve Ringató foglalkozásait is intézményünkbe szervezi, hozzájárulva ahhoz, hogy a gyerekek már egész kicsi koruktól fogva könyvtárhasználókká váljanak. **Kiss Éva** nagyon sok szép kötetet ajándékozott az intézménynek. **Polgár Zsolt** helytörténeti gyűjtő pedig ötletekkel és tárgyakkal segítette számtalan helytörténeti kiállításunk megrendezését.

Ezután **Simonné Wildner Judit** kertészmérnök **Gyógyító kert, gyógyító konyha** címmel tartott előadást.



Október 9-én délután **könyvtárbejárás**on vettek részt az érdeklődők, melynek során bemutattuk intézményünket a földszinttől a padlásig. Meglepetésként megnyitottuk a könyvtár és a Nadasdy Ferenc Múzeum közti ajtót, így a látogatók átsétálhattak a szomszéd intézménybe és megtekinthették az ott kiállított tárgyakat, dokumentumokat.

Ugyanezen a napon került sor az „**Olvassunk együtt!**” című **kiállítás** megnyitójára is. A tárlókba olyan elfeledett és különleges köteteinkből válogattunk, amelyek néhány évtizede még méltán népszerűek voltak, de mára kissé feledésbe merültek. Ezekre a ma is értékes, kitűnő irodalmi alkotásokra szeretnénk volna felhívni olvasóink figyelmét.

A könyvtári hét ismét sikeres volt, hiszen a különböző rendezvényeken közel ötszáz fő vett részt, összesen pedig 99-en iratkoztak be, illetve újították meg tagságukat.

Sárvár, 2015. november 11.

Bódi Piroska s. k.  
igazgató-helyettes